
COMUNE DI FAGNANO CASTELLO 
Provincia di Cosenza 

 
VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 

 
 
N. 44 
Data: 10.04.2015  
 
OGGETTO:  Atto di  indirizzo al Responsabile del Servizio n.3 per indizione nuova gara per 

locazione  rifugio forestale alla Loc. Sponze  al canone base di € 1.000,00. 
 

 
L’anno duemilaquindici, il giorno dieci , del mese di aprile, nella sala delle 

adunanze, convocata con avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei 
lavori alle ore 13,00. Risultano presenti i signori: 
 

NOMINATIVO CARICA PRESENTE 
 

TARSITANO GIULIO Sindaco SI 
GIGLIO RAFFAELE Vicesindaco SI 
MOLLO GENNARO Assessore SI 
TERRANOVA NATALE Assessore SI 

IN CARICA N. 4 PRESENTI N. 4 ASSENTI N. == 
 

 IN PROSECUZIONE. Assume la presidenza il Sindaco, avv. Giulio TARSITANO 
e, constatato che i presenti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento in oggetto. 
 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE  
 

Richiamate le  deliberazioni della Giunta Comunale n.7  del 9.01.2015 e n. 29 del 
17.03.2015 , immediatamente eseguibili, con le quali si dava atto  di indirizzo al Responsabile 
del Servizio n.3  per l’indizione della gara di affidamento in locazione del rifugio forestale alla 
Loc. Sponze per uso bar-ristorante per anni sei; 

Considerato che nei tempi previsti dai capitolati d’oneri predisposti ed approvati dal 
responsabile del Servizio tecnico , per la partecipazione alla gara d’appalto, nessuna ditta ha 
fatto pervenire la propria offerta per cui, le sedute di gara sono andate deserte; 

Ravvisata la necessità di formulare nuovo  atto di indirizzo al Responsabile del 
servizio n. 3 per l’affidamento in locazione  di detto rifugio per uso ristorazione e bar, in 
quanto idoneo allo scopo per anni sei e che per l’affidamento debba essere indetta gara 
pubblica con canone annuo base di € 1.000,00 e che , quindi, aggiudicataria sarà la ditta o 
impresa, avente nel suo oggetto sociale l’attività di bar e ristorazione, che offrirà il 
canone di locazione annuo più alto; 

Atteso che si rende necessario dare atto di indirizzo al responsabile del servizio n. 3 per 
tutti gli atti consequenziali  per l’affidamento a terzi della struttura 

Precisato che non occorre acquisire i pareri di cui all’art. 49, c. 1, del DLgs 
267/2000, perché atto di indirizzo. 



Richiamato il Regolamento per la gestione delle strutture turistiche comunali 
dell’istituendo “Parco Caloria”  in localita’ Sponze approvato con deliberazione di 
Consiglio Comunale n. 10. del 24.04.2013; 

Ad unanimità di voti espressi nei modi di legge, 
 
 

D E L I B E R A 
 
La premessa è parte integrante dell’atto deliberativo. 
Di dare atto di indirizzo al Responsabile del Servizio n. 3 per l’indizione della gara di 

affidamento in locazione del rifugio forestale alla Loc. Sponze per uso bar-ristorante per 
anni  sei , con aggiudicazione a chi offrirà il canone di locazione più alto partendo da un 
importo base di € 1.000,00; 

Di trasmettere copia del provvedimento al Responsabile del Servizio n.3  per gli atti 
di competenza. 

Di dichiarare la deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4, 
DLgs 267/2000. 

 
 


